CURRICULUM VITAE

Roberto Tozzato

Dati personali

• Data e luogo di nascita: 10/03/1953, Mogliano Veneto

• Residenza: Mogliano Veneto

Esperienze lavorative

• Cassa di risparmio della Marca Trevigiana

1979 - 1983 Informatizzazione Servizio Estero-Merci

1984 - 1995 Responsabile informatico area incassi e pagamenti

1995 - 1997 Gestione POS e carte di credito

1997 - 2003 Estrazioni ed elaborazioni dati per Servizi Ragioneria Generale e Pianificazione

<u>Esperienze politiche – amministrative – associazionismo - volontariato</u>

- Componente Consiglio di amministrazione SPIM Mogliano Veneto
- Presidente Associazione di Quartiere Mazzocco-Torni Mogliano Veneto
- Coordinatore della Consulta dei Presidenti delle Associazioni di Quartiere Mogliano Veneto

Istruzione

- Laurea in Ingegneria elettronica Università degli Studi di Padova
- Diploma di perito elettronico conseguito Istituto C. Zuccante di Mestre (VE)

Conoscenze linguistiche

- Inglese tecnico
- Francese scolastico

Autorizzo il trattamento dei dati personali contenuti nel presente documento ai sensi dell'articolo 13 del regolamento generale sulla protezione dei dati [Regolamento (UE) 2016/679 del Parlamento europeo e del Consiglio dell'Unione europea del 27 aprile 2016] per le finalità previste dalla legge n.3 del 9 gennaio 2019, art. 14 e 15 e secondo le modalità a ciò strettamente collegate.